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Vegyük át és alkalmazzuk a szovjet .műszaki eredményeket 

A Műszaki és Természettudományi Egyesületek 
Szövetsége november 7 és december 21 között 
szovjet műszaki akciót indít, melyet tagságunk 
nevében egyesületünk vezetősége is magáévá tett. 
Különös jelentőséget ad akciónknak a Szovjetunió 
Kommunista Pártjának XIX. Kongresszusa, amely 
párthatározattá emelte Sztálin elvtársnak a szocia-
lizmus gazdasági alaptörvényére vonatkozó zseniá-
lis megállapítását : 

»Az egész társadalom állandóan növekvő anyagi 
és kulturális szükségletei maximális kielégítésének 
biztosítása a szocialista termelésnek a legfejlettebb 
technika alapján történő szűntelen növekedése és 
tökéletesedése útján.« 

Szocializmust építő hazánkban ezt a meghatá-
rozást mindannyian törvénynek tekintjük, melyet 
minden tevékenységünkben szem előtt kell tarta-
nunk. A híradástechnika dolgozóira Sztálin elv-
társ meghatározásának minden szava vonatkozik, 
mivel a hírközlés az egész társadalomnak mind 
anyagi, mind kulturális szükségletei közé tartozik 
és a mi feladatunk, hogy ezen szükségletek maxi-
mális kielégítését a termelés és a technika állandó 
fejlesztése és tökéletesítése útján biztosítsuk. Ez a 
cél van szemünk előtt akkor is, amikor az akció 
keretében feltárjuk a Szovjetunió műszaki és tudo-
mányos eredményeit és azokat a mi termelésünk-
ben alkalmazzuk. 

Az akció előkészítése során három nagy híradás-
technikai üzemünkben tagjaink munkabizottsá-
gokat alakítottak. E munkabizottságok szovjet 
forrásmunkákat tanulmányoznak át, javaslatokat 
dolgoznak ki az értékes eredmények alkalmazására 
és gondoskodnak arról, hogy azok üzemeinkben 
bevezetésre kerüljenek. A mind bőségesebben 

érkező szovjet műszaki irodalom tárháza az értékes-
nél értékesebb műszaki eredményeknek és rajtunk 
múlik, hogy a Szovjetunió sokoldalú segítségének 
ezt a módját mennyire használjuk fel népgazdasá-
gunk javára. 

A szovjet műszaki eredmények felhasználása 
ily módon nem lesz kampányszerű, hanem állandó 
legfontosabb munkánknak fogjuk tekinteni. A szov-
jet eredményekre támaszkodó munkamódszerek 
meghonosítása gyorsítja és megjavítja műszaki 
feladataink elvégzését és mindennapi munkánk-
ban felbecsülhetetlen segítséget nyujt. 

A szovjet műszaki akciónak és folytatásának 
a sikere mindannyiunk ügye. A siker előfeltételei 

adottak : rendelkezésünkre állanak a szovjet mun-
kák, támogatja tevékenységünket Pártunk és a 
Magyar Szovjet Társaság. Vegyünk részt minél 
többen az akcióban, javaslatainkkal és felajánlá-
sainkkal tegyük a mozgalmat eredményessé. A szov-
jet tapasztalatok átvétele elő fogja mozdítani 
népgazdasági terveink teljesítését és túlteljesítését. 

Tanulmányútunk a Szovjetunióban 

SARKÖZY GÉZA 

Ötéves tervünk előírja, hogy a távolbalátást 1954 végéig meg kell valósítani hazánkban. Ennek értelmében ez év 
tavaszán a Párt határozatot hozott, bogy az erre irányuló előkészületeket az 1952. év folyamán meg kell kezdeni. A párt-
határozat végrehajtását bizottság irányítja, amely javasolta, hogy műszaki küldöttség utazzon ki a Szovjetunióba a 
távolbalátás tanulmányozására. A küldöttség augusztus 19-én utazott el és szeptember 26-án t' ért vissza. Vezetője: Sár-
közi Géza (Beloiannisz H. G.), tagjai: dr. Barta István (Magyar Tudományos Akadémia), Sebestyén Lajos (Postaügyi 
Minisztérium) és Marót Zoltán (Magyar Rádió) voltak. A küldöttségnek a Szovjetunióban végzett munkájáról röviden az 
alábbiakban számolunk be. 

A tanulmányút folyamán az első négy hetet 
Moszkvában töltöttük, a hátralévő időt pedig 
Kievben, ahonnan közvetlenül utaztunk haza. 
Moszkvában az ottani magyar követséghez tar-
tozó külkereskedelmi kirendeltség közvetítésével két 
minisztériummal vettük fel a kapcsolatot: először a 
televíziós studió- és adóberendezéseket üzemben 
tartó Távközlési Minisztériummal (Minisztersztvó 
Szvjázi), majd a televíziós berendezéseket gyártó 
Híradástechnikai Ipari Minisztériummal (Minisz-
tersztvo Promislennosztyi Szredsztv Szvjázi). 

Első feladatunk a moszkvai televíziós központ 
műszaki berendezéseinek, üzemi viszonyainak és 

műsorkérdésének tanulmányozása volt. A tele-
víziós központ, amely magában foglalja a studió-
és adóberendezéseket, valamint a nagyfrekvenciás 
tápvonalat és sugárzót is, a város belsejében van. 
A studióépület és adóépület ugyanazon a telken 
van, egymástól kis távolságban. Közvetlenül az 

adóépület mellett áll a sugárzót hordozó öntartó 
vastorony. A közeli elhelyezés biztosítja a studió-
és adóberendezések közös műszaki vezetését és 
igen egyszerűvé teszi a modulációs video-jelek 
továbbítását a studiótól a képadó modulátorának 
bemenetéig. Erre a célra koaxiális kábelt használ-
nak. A Szovjetunióban szabványosított korszerű 
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